

深入学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

青岛市“中国梦·新时代·跟党走”百姓宣讲团走进西海岸新区

赓续红色血脉，凝聚奋进力量

□记者 李凤仪 报道

本报9月9日讯 为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，推动党史学习教育深入开展，增强广大党员群众爱党信党护党跟党走的信心和决心，今天上午，青岛市学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神暨“中国梦·新时代·跟党走”百姓宣讲团巡回宣讲报告会在西海岸新区灵山卫街道星光岛社区新时代文明实践站举行。

报告会上，9位来自全市不同行业、不同岗位的宣讲员，结合工作和生活中的亲历、亲见、亲闻、亲为，通过理论、故事、曲艺、视频宣讲的形式，讲述了习近平总书记“七一”重要讲话精神的丰富内涵和重大意义；讲述了中国共产党团结带领全国各族人民，实现民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福的百年光辉历程；讲述了党员干部“听党话、跟党走，率先垂范、主动担当、无私奉献”的动人故事；讲述了党员干部传承红色基因、发扬优良传统，与人民群众想在一起、干在一起，



市北区市场监管局一级行政执法员管盛蓬进行宣讲。□记者 李凤仪 摄

共创美好生活的生动实践。展现了全市各行各业的广大党员干部勇于攻坚克难、奋力担当作为的良好风貌。

“我的姥爷是抗美援朝的战士，他为国奉献的经历影响了我。从小我就无比憧憬成为一名报效国家，为人民服务的共产党员，现在我的愿望实现了，姥爷也为我感到骄傲。”《我是一个“兵”》的宣讲者，市北区市场监管局

一级行政执法员管盛蓬告诉记者。

来自灵山卫街道各部门、社区党员、部分流动党员、百姓宣讲团成员代表聆听了宣讲。“听了报告会，我感触颇深。我们党之所以历经百年而风华正茂，饱经磨难而生生不息，正是靠着千千万万共产党员顽强拼搏、不懈奋斗。如今，百姓的日子越来越好。”来自星光岛社区的党员张日泽说。

区人大常委会召开代表建议办理工作座谈会

□记者 宋迎迎 报道

本报9月9日讯 今天上午，区人大常委会召开代表建议办理工作座谈会。会上听取了区政府办公室关于代表建议办理工作的汇报，与会代表提出了意见建议。

会议指出，要充分认识做好建议办理工作的重要意义，把建议办理作为保障代表依法履职、践行全过程民主的重要内容，解决好群众关心的就业、教育、医疗、养老等问题。各相关单位要进一步强化措施，从上到下落实责任，加快办理速度和进度，将建议办理工作抓好、抓实、抓出成效，助推新区高质量发展。

新区推广“人才贷”助力创新创业

□记者 张静 报道

本报讯 近日，由西海岸新区招才中心和地方金融监督管理局主办，赛创未来（青岛）国际人才科创中心承办的“聚力创新 汇智共赢”西海岸新区“人才贷”推介暨银企对接沙龙在青岛人才创新创业学院举办。

据悉，青岛银行西海岸分行、青岛农商银行西海岸分行、青岛农商银行黄岛支行、浦发银行西海岸总部、中国工商银行西海岸分行等5家银行代表现场推介“人才贷”等高层次人才金融服务产品，30余名高层次人才及相关企业代表参加。

现场，青岛银行、农商银行等金融机构以产品路演方式重点介绍“人才贷”“结算贷”“科技信用贷”等信贷产品，并围绕政策咨询、贷款申请受理等方面现场提供金融服务，解决企业融资难、融资贵、融资慢等问题。

下一步，区招才中心将会同区地方金融监督管理局、合作银行出台一系列支持政策、措施，定期开展高层次人才融资宣传推介，切实开展好“人才贷”业务，积极引导金融资源向人才、科技创新领域配置，推动资本链、人才链、创新链、产业链的深度融合，为人才创新创业提供有力的金融支持。

培教育沃土 育硕果盈枝

（上接第一版）职业生涯的重要时间节点，给予教师职业礼遇，关心关爱教师工作和生活，积极为教师办实事，让教师获得感不断增强、工作活力充分释放，展现出新区最美职业的独特色彩。

“十三五”期间，新区教师队伍建设工作走在省、市前列。2017年，新区获评首批山东省中小学教师“县管校聘”管理改革示范区；2018年，新区在山东省教师队伍测评中名列全省137个区市第一名；2019年，区教育和体育局荣获山东省“人民满意的公务员集体”称号，成为全省唯一获得此项荣誉的教育体育部门……进入“十四五”，新区将继续出台配套措施，在行之有效的经验基础上，锻造一支适应新区发展的高素质“强师”队伍。

新区这10条新建道路有名字啦

另有2条道路调整起止点 51条道路安装路名牌300余块

□记者 张静

通讯员 杨晓栋 报道

本报讯 日前，青岛市人民政府印发《关于城区新建道路命名和部分道路调整起止点的通告》，决定对城区新建道路予以命名，调整部分道路起止点。其中，西海岸新区10条新建道路命名，2条道路调整起止点。

10条新建道路分别为：春风路（东起烟台路，西止海帆路）、春雨路（东起烟台路，向西折西南止风河北路）、海棠路（东南起风河北路，西北止海王路，东临烟台路）、海桐路（东南起春熙路，西北止海王路）、海松路（东南起风河北路，西北止海王路，东临凤凰山路）、海桐支路（东起海松路，西止海桐路）、石雀山路（南起漳江路南段，向北蜿蜒止漳江路北段）、天目山支路（东北起天目山路，西南止漳江路）、海浪河路（东起开拓路，西止创业路）、星空路（东南起蓝湾慢道，向西北折西南止辛屯路）。

春熙路和烟台路2条道路调整起止点。春熙路起点不变，止点由凤凰山路向西调整至春雨路；烟台路起点由春熙路（原胶南规划海口路）向南调整



朝阳西路路名牌换“新装”。

至风河北路，止点不变。

路名牌是一条道路最直观的体现，城市道路标志设置工作对提升城市品质、方便群众生产生活具有重要意义。西海岸公用事业集团市政管理公司针对部分道路路名牌缺失、不规范、未命名等问题进行全区普查，与区

城管局、民政局、交警等多部门进行对接，对路名牌安装进行重点整治。截至9月上旬，共普查道路100余条，对51条道路安装路名牌300余块。

接下来，市政公司将继续与相关部门对接，加大普查和安装力度，为城市管理和群众生活提供便利。

西海岸新区发放首笔1000万元碳排放权配额质押贷款

盘活碳资产，厚植发展绿色基底

□记者 董梅雪 报道

本报讯 记者从区地方金融监管局获悉，近日，新区落地首笔碳排放权配额质押贷款1000万元，由兴业银行青岛黄岛支行率先为新区某热电公司发放。

据了解，碳排放权配额质押贷款是银行以生态环境部门核发的碳排放权配额为质押，根据全国碳市场交易价格、企业自身生产经营情况等因素，为企业发放的贷款，可有效帮助企业盘活碳配额资产、降低授信门槛，解决

节能减排企业融资难、担保难问题，充分发挥碳排放权交易在金融资本和实体经济之间的联通作用，通过金融资产配置，引导实体经济绿色发展。新区某热电公司属于集中供热型企业，近期成为首批获准碳排放权交易企业之一。兴业银行青岛黄岛支行为给企业解决融资需求，靠前服务，一事一议制定业务方案，为企业量身设计以碳排放权配额质押的绿色融资模式，仅用一周时间即完成贷款发放。

今年7月份，全国碳交易市场启动后，西海岸新区地方金融监管局深入服务主动对接，为银行和企业搭建沟通渠道，引导金融资源流向绿色低碳产业、减排降碳领域，夯实经济高质量发展绿色基底。下一步，区地方金融监管局将加强与各部门联动，支持金融机构灵活运用碳减排支持工具，积极探索、创新可持续、易复制、好推广的碳中和碳达峰金融产品和服务模式，助推企业节能减排和绿色低碳转型。